
Минулий рік приніс нам чимало звершень. Це
і створення наукового парку «Інновації морської
індустрії», і відкриття модернізованої водно
спортивної станції, і налагодження ділових
відносин із підприємствами та освітніми уста
новами, і багато вагомих наукових, педагогічних
і особистих перемог.

Ми запам’ятаємо 2019 рік як час наполегливої
праці і незабутніх свят. Ми відзначили 185річчя
заснування Херсонської державної морської
академії, провели урочисту посвяту поповнення
2019 року в курсанти, реалізували чимало
перспективних проєктів. Все це стало можли
вим завдяки активності, розсудливості, поряд

ності та високому професіоналізму кожного з вас.
Сподіваюся, що наступний рік буде ще більш яскравим і плідним. Нам

доведеться наполегливо працювати, професійно зростати, підкорювати нові
висоти, але разом ми обов’язково пройдемо цей шлях і зможемо втілити наші мрії.

Любі друзі! Бажаю вам зустріти Новий рік у колі близьких людей, відчути
їх підтримку та любов. Нехай непохитне здоров’я і душевний спокій, мир і
добробут, успіх і радість стануть вашими вірними супутниками у наступному
році! Щасти вам!

Із повагою
ректор ХДМА В. В. Чернявський
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У Херсонській державній морській
академії 20 грудня 2019 року відбу

лася чергова конференція трудового ко
лективу, на якій ректор ХДМА Черняв
ський Василь Васильович звітував про
виконану протягом року роботу.

На збори завітали почесні гості: заступ
ник голови Професійної спілки робіт
ників морського транспорту України, го
лова профкому державного підприємст
ва «Херсонський морський торговельний
порт» Тернавський Валерій Васильович,

радниця голови ПРМТУ Микитюк Лю
бов Володимирівна, завідувачка відділу
ПРМТУ Кернес Вікторія Анатоліївна, за
ступниця директора Департаменту освіти,
науки та молоді ХОДА Мочалюк Олена
Вікторівна, заступник голови Суворовської
районної у м. Херсоні ради Рубанець
Віталій Васильович, заступник голови
Корабельної районної у м. Херсоні ради
Соловйов Олексій Миколайович.

Конференція трудового колективу від
булася під головуванням першого прорек
тора, д.пед.н., професора Куликової Лілії

ШШААННООВВННІІ ККООЛЛЕЕГГИИ!! ЩЩИИРРОО ВВІІТТААЮЮ ВВААСС
ІІЗЗ ННООВВИИММ РРООККООММ ТТАА РРІІЗЗДДВВООММ ХХРРИИССТТООВВИИММ!!
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Борисівни. На порядок денний винесли
такі питання: звіт ректора Херсонської дер
жавної морської академії, д.пед.н. Черняв
ського Василя Васильовича за 2019 рік; звіт
голови профспілкового комітету ХДМА
Лісового Сергія Юрійовича за 2019 рік; під
сумки святкування 185ї річниці заснуван
ня академії; зміни до Статуту ХДМА відпо
відно до Закону України «Про фахову
передвищу освіту».

У звіті очільник академії Чернявсь
кий В. В. нагадав про найвагоміші здобут
ки 2019 року: створення наукового парку
«Інновації морської індустрії», відкриття
модернізованої водноспортивної станції,
укладення договорів про співпрацю з освіт
німи установами й підприємствами мор
ської та річкової індустрії, зокрема з компа
нією «Нібулон», запровадження практики
закордонних відряджень, відкриття аспі
рантури за спеціалізацією «Управління
судновими технічними системами та комп
лексами» тощо.

Високо оцінюючи діяльність колективу
протягом звітного періоду, керівник ХДМА
зазначив: «Гаслом 2020 року буде – “Якість
підготовки кадетів”. Ми не завжди можемо
задовольнити попит судноплавних і крюїнго
вих компаній на наших кадетів відповідного
рівня підготовки, тож необхідно докласти усіх
зусиль, щоб забезпечити наших партнерів гід
ними кадрами». Очільник академії подяку
вав колективу за підтримку та сумлінну
працю і висловив сподівання, що наступ
ний рік буде не менш плідним.

Голова профспілкового комітету ХДМА
Лісовой Сергій Юрійович у звіті про ро
боту первинної профспілкової організа
ції закцентував увагу на таких напрямах

діяльності, як соціальний захист співробіт
ників і вихованців, підтримка молодіжних
ініціатив, заходи з охорони праці тощо.
«Протягом звітного періоду усі положення
Колективного договору неухильно виконували
ся, – зазначив Сергій Юрійович. – Нам вда
лося уникнути скорочення штату, члени
профспілки мали можливість оздоровлюватися
та брати участь у культурних і спортивно
масових заходах».

Після звіту Лісового С. Ю. відбулося
обговорення доповідей. Декан факуль
тету судноводіння Нагрибельний Ярос
лав Анатолійович повідомив, що колек
тив факультету обговорив звіт ректора на
внутрішніх зборах та схвалив його, а також
подякував ректорові академії Чернявсько
му В. В. за ефективне керівництво, яке
створює сприятливі умови для освітньої
діяльності та наукової творчості.

«Адміністративногосподарська частина
постійно оновлює матеріальнотехнічну базу
закладу, проводить закупівлю якісних товарів,
залучає для здійснення ремонтних робіт ква
ліфікованих фахівців для поліпшення стану
будівель і споруд. Не став винятком і 2019
рік, – зазначив проректор з АГЧ Мих
Віталій Володимирович. – Була проведена
вагома робота з отримання усіх дозвільних
документів для підготовки та проведення
тендера по реставрації частини фасаду будівлі
навчального корпусу № 2, який є пам’яткою
архітектури. Великий обсяг роботи служба
виконала в навчальному корпусі № 6, зокрема
капітальний ремонт приміщень лабораторій
прибудови, завдяки чому відбулося розширення
площ та поліпшення умов для проведення
занять». Віталій Володимирович подякував
ректорові академії та колективу за під

Нагородження почесною грамотою ПРМТУ
голови профспілкового комітету ХДМА

Лісового Сергія Юрійовича

Члени президії конференції трудового колективу
ХДМА виконують Державний Гімн України
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тримку й проведену роботу.
Директорка Професійноморського лі

цею ХДМА Пішко Вікторія Олександрівна
у виступі повідомила про досягнення очо
люваного нею структурного підрозділу,
який у 2019 році успішно пройшов пере
вірку Державної служби морського й річ
кового транспорту України й отримав
документи про відповідність. Варто відзна
чити й здобутки вихованців ліцею. Так,
Павло Лактіонов став призером чемпіона
ту України з веслування на байдарках і
каное, Вадим Мусієнко та Микола Свєтов
здобули перемогу у номінації «Вчинок ро
ку». Олена Павленко стала призеркою Все
українського конкурсу професійної майс
терності «Worldskills Ukraine – 2019».

Від імені колективу ПМЛ ХДМА
Пішко В. О. подякувала очільнику ака
демії Чернявському В. В. та голові проф
спілки Лісовому С. Ю. за всебічну під
тримку й допомогу.

Схвалили роботу ректора академії та
голови профспілки головна бухгалтерка
ХДМА Далєнкіна Наталя Вікторівна, за
ступник декана факультету суднової енер
гетики з навчальноорганізаційної роботи
Акімов Олександр Вікторович, начальник
відділу технічної інформації ХДМА Блах
Ігор Володимирович, завідувач лабораторії
інноваційних технологій, депутат міської
ради Волошинов Сергій Анатолійович, в.о.
голови студентської ради ХДМА Максим
Федченко.

Високо оцінив роботу колективу ака
демії, ректора Чернявського В. В. та голови
профспілкового комітету Лісового С. Ю.
заступник голови ПРМТУ Тернавський
Валерій Васильович: «Профспілка робітни
ків морського транспорту України усіма за

конними методами захищає членів об’єднання.
В академії виконуються усі положення Колек
тивного договору. Переконаний, що первинна
профспілкова організація і надалі дбатиме про
інтереси співробітників. Бажаю Херсонській
державній морській академії залишатися най
потужнішим центром освіти й науки нашої
держави, а кожному співробітнику – миру, до
бробуту, процвітання і злагоди». Тернав
ський В. В. вручив почесні грамоти ПРМТУ
голові профспілкового комітету ХДМА
Лісовому С. Ю. та іншим працівникам за
кладу.

Конференція трудового колективу
Херсонської державної морської академії
одностайно схвалила звіт про роботу рек
тора за 2019 рік та профспілкового коміте
ту ХДМА.

Підсумки проведених заходів з нагоди
185ї річниці академії підбив проректор з
навчальновиховної роботи Шумей Олек
сандр Іванович: «Рік, що минає, був дуже на
сичений подіями. Нас відвідало дуже багато
почесних гостей. Репортажі про Херсонську
державну морську академію з’являлися вже й на
центральних телеканалах держави. Це має ве
личезне значення, адже сьогодні конкуренція на
ринку освітніх послуг стає все жорсткішою,
і тому необхідно приділяти більшу увагу про
суванню освітніх послуг».

На зборах працівників академії та
структурних підрозділів нагородили за
сумлінну працю почесними грамотами й
подяками Національної академії педаго
гічних наук України, Державної служби
морського та річкового транспорту Украї
ни, Херсонської обласної державної адмі
ністрації, Департаменту освіти і науки
ХОДА, Управління освіти Херсонської
міської ради, голів Суворовської та Кора
бельної районних у м. Херсоні рад.

Начальник юридичного відділу Слєп
ченко Олександр Олександрович запропо
нував внести зміни до Статуту ХДМА
відповідно до Закону України «Про фахо
ву передвищу освіту». Колектив одностай
но підтримав цю пропозицію.

Наприкінці зборів ректор ХДМА Чер
нявський В. В. висловив упевненість, що
досвід і знання співробітників академії,
єдність і взаєморозуміння, які панують
у колективі, збереження цінностей і тради
цій, якими пишається заклад, стануть запо
рукою його подальшого процвітання.

Делегати та ректор ХДМА Чернявський В. В. перед
початком конференції трудового колективу
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Цього дня на колегії Херсонської об
ласної державної адміністрації за

Указом Президента України №868/2019 р.
«Про відзначення державними нагородами
України з нагоди 28ї річниці підтвердження
всеукраїнським референдумом Акта прого
лошення незалежності України 1 грудня 1991
року» завідувачу кафедри транспортних тех
нологій Херсонської державної морської ака
демії, професорові, доктору технічних наук
Букетову Андрію Вікторовичу присвоєно по
чесне звання «ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ
І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ». Андрія Вікторовича
нагородили за значний особистий внесок у
державне будівництво, соціальноекономіч
ний, науковотехнічний, культурноосвітній
розвиток України, вагомі трудові досягнення
та багаторічну сумлінну працю. Державну
нагороду науковцю вручив голова ХОДА
Гусєв Юрій Веніамінович.

Херсонську державну морську акаде
мію 19 грудня 2019 року відвідав

віцепрем'єрміністр України з питань євро
пейської і євроатлантичної інтеграції Ку
леба Д. І. Ректор академії, д.пед.н. Чернявсь
кий В. В. та директор ХМСТЦ при ХДМА
Дудченко С. В. ознайомили гостя з мате
ріальнотехнічною базою закладу. Найсучас
ніші тренажери, ґрунтовне методичне забез
печення й новітнє обладнання навчальних
лабораторій – все справило на візитера при
ємне враження.

Під час зустрічі зі співробітниками та ви
хованцями ХДМА Кулеба Д. І. розповів про
перспективи євроінтеграції України.

У Палаці молоді та студентів 12 грудня
2019 року відбувся обласний етап Все

української конкурсної програми «Кращий
студент року». Переможцем конкурсу став
курсант ІІ курсу факультету суднової енерге
тики Херсонської державної морської ака
демії Євген Доценко. Колектив ХДМА пи
шається тим, що кращий студент Херсонщи
ни 2019 року здобуває освіту саме в академії.

Візит до ХДМА віцепрем'єрміністра України з
питань європейської і євроатлантичної
інтеграції Кулеби Дмитра Івановича

Завідувач кафедри транспортних технологій,
професор, д.т.н. Букетов Андрій Вікторович

отримує від губернатора Херсонщини
Гусєва Юрія Веніаміновича посвідчення

«Заслужений діяч науки і техніки України»

Курсант Херсонської державної морської
академії Євген Доценко – переможець конкурсу

«Кращий студент року»




